

## 新闻后续

代振峰获读者一致称赞  
A 收到 1000 元慰问金

本报讯 9月3日和4日,本报连续报道了代振峰勇于救人的事迹后,在网络和社会上引起强烈反响,代振峰也赢得了一片称赞。

烟台网友“心是红的”评论说:“他能扑下身体,伸出双手,从粪水里把孩子抱出来,足以证明他的善良,好样的!”

“商丘人在外地又为咱商丘人争光了,代振峰勇于救人的行为,是一种正能量,值得传递。”商丘网友“大浪淘金”说。

“他所做的事情值得所有人高看一眼。”市民庞光辉看到本报

的相关报道后,给记者打电话时,表达了对代振峰勇于救人的赞叹之情。

代振峰勇于救人的事迹传到家乡后,9月6日上午,睢阳区阎集镇党委书记朱会敏带领工作人员前往其家中看望,并送去1000元慰问金。

朱会敏说,代振峰是一位普通的农民,为人厚道,实在,他勇于救人的事迹是值得肯定的,他的事迹也是“商丘好人”现象的又一体现,他们将组织群众和干部向代振峰学习。

晚报记者 翟华伟

B 李丹捐髓救母获“正能量奖”  
获奖 1000 元

本报讯 近日,由阿里巴巴公益发起的“天天正能量”第12期评选揭晓,捐髓救母的“商丘最美女儿”李丹榜上有名,获得三等奖和1000元奖金,成为商丘市获得此奖的第一人。

今年7月,宁陵县15岁女孩李丹为挽救母亲的生命,捐出了自己的骨髓。手术10天后,她不顾身体虚弱走进了中考考场。为了给母亲赚取一点微薄的医疗费,她又在酷热难耐的暑假里,到夜市上打工挣钱。8月7日,她被商丘市妇联授予“商丘最美女儿”称号。李丹的感人事

迹经本报连续报道后,很多人赞扬她“犹如羔羊跪乳、乌鸦反哺,令人感动”。

据悉,“天天正能量”项目由阿里巴巴公益和全国30余家主流媒体联手发起,面向全国读者、网友征集正能量故事,每周进行一次投票选举。每年投入500万至1000万元用于奖励正能量当事人。活动旨在发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件,推崇人性真善美,弘扬社会正能量,“让真更动人,让善更坚强,让美更持久,让爱更有力”。

晚报首席记者 张坤



## 手工月饼受宠

前日上午,在市内一条街道旁,记者发现一家小店正在用火炉烤制月饼。只见店主麻利地揪下适量的面蛋子在案板上揉圆、压扁、捏成窝状,再放入炒过的芝麻、过油的花生以及核桃、葡萄干、瓜子仁、白糖等馅料包入饼里。这种月饼价格仅为超市价格的1/3,虽然少了精美的包装,但由于物美价廉,引来了不少市民购买。晚报首席记者 魏文慧 摄



## 商丘市第三届万米游泳挑战赛落下帷幕

## 3小时19分! 20岁小伙游1万米夺冠

本报讯 9月8日中午12点整,商丘市第三届万米游泳挑战赛在雨中落下帷幕,20岁的市民龚浩耗时3小时19分游完全程,获得青年组冠军,这一成绩也是110余名参赛者取得的最好成绩。

9月8日早上7点,随着裁判员一声令下,第一组参赛队员便跳进冰凉的南湖水中(如图)。然而,比赛开始不到一个小时,便下起了中雨。尽管下雨给参赛者带来了不适,但坚持到挑战赛最后的仍有80多名参赛者。

其中,青年组的龚浩游完全程耗时3小时19分,这一成绩也是所有参赛者中取得的最好成绩。此外,获得40岁至50岁组冠军的是李国清,获得50岁至60

岁组冠军的是李业中。

据市第三届万米游泳挑战赛相关负责人黄伟介绍,商丘市第三届万米游泳挑战赛由体育局等单位主办和协办,万米游泳挑战赛也被称为游泳马拉松,此项

赛事也是我市着力打造的游泳品牌。而举办该赛事不仅是为了倡导大家参与游泳运动,也将会推动我市全民健身运动的发展。

文/晚报记者 翟华伟

图/晚报首席记者 魏文慧



## 警民配合擒获 55 岁“内衣大盗”

本报讯 晾晒在楼下的衣物经常莫名丢失,其中大多数是女士内衣,这究竟是怎么回事呢?9月6日,永城市公安局陈集派出所民警经过多日调查,成功将偷盗女士内衣的侯某抓获,在侯某住处发现大量内衣、内裤、胸罩和几双男鞋。

据了解,近期陈集派出所民警在辖区走访时了解到,自今年4月份以来,陈集北街居民晾晒在楼下的衣物经常丢失,其中多数是女士内衣。由于女士大都不好意思开口讲,也就一直无人报案。民警通过展开调查走访、召开警情研判会,大致勾勒出了犯罪嫌

疑人的性格特点和作案特点。

根据辖区内一女士反映,她经常看到一名驾驶墨绿色电动三轮车、50多岁的瘦高个男子在居民楼附近转悠。了解到这一情况后,民警通过查看监控录像,发现了4张与嫌疑人体貌特征极为相似的抓拍照片。为了尽快抓获该男子,民警把打印好的照片派发到居民手中。派发照片的过程中,一名男孩手机里的照片引起民警的注意。照片上,一名光着上身的男子正从晾衣绳上拿女式内裤。

9月6日上午11时许,民警在陈集北街路口监控画面中发

现:一名男子驾驶一辆墨绿色电动三轮车驶进附近居民区。民警联系附近群众后,便着装迅速赶往现场,控制了该男子。

通过调查,民警在该男子住处查获大量女式内衣。面对铁证,他只得承认了盗窃事实。该男子姓侯,55岁,无妻无子,也没有兄弟姐妹,父母多年前去世,他曾因强奸罪、猥亵儿童罪等被判刑,2011年刑满释放。侯某为了满足内心欲望,多次偷盗女士内衣。

目前,侯某已被治安拘留,此案正在进一步调查中。

晚报记者 宋亚威

通讯员 孙东辉

## 12岁女孩闫舒影

## 甘愿做爷爷手里的一根拐杖

在梁园区双八镇崔楼村,有个叫闫舒影的12岁普通女孩。新学期开学,她该读六年级了。

她本来生活在一个美满幸福的家庭里,然而去年10月,一场变故改变了她的生活。她的爷爷突发脑出血,住进了医院。医生说只能保守治疗,只有靠“奇迹”!小舒影看到病床上的爷爷,一时心如刀割,眼泪禁不住掉下来。

两天后,小舒影的爷爷度过了危险期,却落下了半身不遂的后遗症,今后很可能一直和轮椅为伴了,日常生活起居必须由专人照料。面对这些,奶奶和妈妈哭起来,小舒影上去搂住她们,强忍住泪水说:“你们不要怕!还有我呢,一定能照顾好爷爷……”

别看小舒影年龄不大,她深知“百善孝为先”、“子欲养而亲不待”的道理。爸爸妈妈得干活养家,起早贪黑的,比较忙,所以从此她不仅是爸妈的“小棉袄”,还成了帮他们照料爷爷的得力小助手。除了上学外,其他时间她几乎是寸步不离地守在爷爷身边,给他端茶、喂饭、喂药、捶背、剪指甲、按摩手指,可以说无微不至。同时,还要收拾家务。

小舒影这个年龄的女孩子正是讲好、爱干净的时候,可她甚至连给爷爷端屎倒尿、洗脚、换被褥的活也不嫌脏、不怕累。有时爸妈忙不过来,她就细心地俯身给爷爷擦洗身子,所以爷爷的个人卫生保持得很好。

小舒影还经常推着爷爷到外面“散散步”,跟言语含糊不清的爷爷聊天,讲好听的笑话、故事,哄爷爷开心,忘掉病痛。街坊们没有一个不夸小舒

影懂事、孝顺的。爷爷见了别人,总是用颤抖的手指着孙女,意思是“多好的孩子啊”,同时激动地哽咽着,两行老泪便无声地滑落。

有一次,妈妈故意逗她说:“影影,看来你爷爷的病得一直这样拖下去了,我和你爸商量过了,干脆把他送到敬老院去。那里有专人照料,也让咱们清静清静,行不?”她一听这话,心头顿时一怔,怎么也没想到爸妈会有这心思,她咬了咬嘴唇,愤愤地说:“我决不答应!爷爷把你们养大成人,容易吗?咱们就是再累再忙,哪怕不出去挣钱,也得在家照料好爷爷。等我长大了,就多挣钱,让爷爷过得更好!”这一席话不仅逗乐了妈妈,也震撼了她的心,她便连忙说:“这是说着玩的。”不料谈话却被里屋的爷爷听见了,他心里透亮,便“嗷嗷”地哭起来。小舒影和妈妈闻声赶去。小舒影一下子扑向爷爷怀里,哭着安慰爷爷。

正所谓:人生多舛苦,孝道无老少。黄土润泽民,春蕾天地心!闫舒影对爷爷的一片孝心不仅感动了同龄人,也给许多大人们上了十分深刻而鲜活的一课。在她的内心,有一个朴素而美好的梦,那就是爷爷在同病魔的抗争之中,只要能少一分痛苦,多一分快乐和幸福,安享晚年,自己甘愿做他手里的一根拐杖。

(作者:闫金福 梁园区双八镇崔楼学校教师)

## 商丘移动真情献礼教师节

本报讯 为迎接第29个教师节,9月6日,商丘移动公司员工满怀一腔真情,带着慰问品来到睢阳区新城市府小学,为该校辛勤工作的园丁们送去了暖暖的问候和崇高的敬意。

商丘移动公司对市府小学园丁们的关心、关爱,让即将迎来自己节日的市府小学的园丁们很受感动。“多年来,商丘移动公司大

力支持教育事业的发展,对学校进行了多次资助,全校师生非常感激。”市府小学校长贾善起激动地说。

“办好教育事业,是国家和公民的希望,商丘移动公司作为大型国有企业,关心教育,是为了更好地履行企业的社会责任。同时,也希望公司员工能够树立强烈的社会责任意识,更好地回馈社会。”

商丘移动副总经理贾艳玲说。

多年来,商丘移动公司秉承“正德厚生 臻于至善”的企业核心价值观,积极履行企业社会责任,通过捐资助学、慰问弱势群体等一系列活动,提升了企业和员工的社会责任意识,推动了公司精神文明建设,塑造了良好的企业形象和社会公众形象。

本报记者 谢海芳 通讯员 李杨

商丘市首届“白云杯·孝亲敬老模范”  
有奖评选和征文活动

投稿邮箱:jjwbzw@163.com